
Resposta ao Requerimento nº 2137/2022
Autoria: ANDRÉ AMARAL
Assunto: Informações sobre as tendas locadas.

Exmo. Sr.

FRANKLIN DUARTE DE LIMA
Presidente da Egrégia Câmara Municipal de Valinhos      
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Excelentíssimo Senhor Presidente,

Com nossos cordiais cumprimentos, e em resposta ao 

Requerimento em epígrafe, vimos transmitir-lhe as informações precedentes 

disponibilizadas pelas áreas competentes da municipalidade, solicitando 

sejam encaminhadas ao autor da propositura.

Sem mais para o momento, registramos protestos de elevada 

estima e consideração.

Valinhos, 22 de dezembro de 2022.

LUCIMARA GODOY VILAS BOAS

                                      Prefeita Municipal



PREFEITURA DE

VALINHOS 
Ofício nº 127/2022

Da: Secretaria deLicitações

Para: GP/DepartamentoTécnico-|,egislativo

Assunto: Resposta ao Requerimento nº 2137/2022

Em atenção à solicitação formulada pelo Departamento Técnico-Legislativo por meio

da Comunicação Interna nº 1563/2622 — DTL/GP/D, a qual se refere a informações sobre Tendas

alocadas, visando à formulação de resposta ao Requerimento nº 2137/2022, de autoria do

Vereador André Amaral, informamos o que segue:

1) Com relação às tendas locadas Para Os eventos realizados pela administração

municipal (incluindo todas as suas secretarias), em quais eventos já foram utilizadas neste ano de

2022 até a presente data? Listar cata, local, descrição do evento e quantidade de tenda por
evento.

Resposta: Prejudicado. Por se tratar de fase de execução contratual, tal esclarecimento

deverá ser respondido pelas Secretarias de Esportes e Lazer, Cultura, Segurança Pública e

Cidadania e Saúde, responsáveis pela gestão e fiscalização da Ata de Registro de Preços.

2) Quantos contratos de 'ocação de tendas estão ativos? Listar os contratos.

Resposta: Temos a Ata de Registro de Preços nº 163/2022, da empresa Barnabé

Produções e Promoções de Eventos Ltda e a Ata de Registro de Preços nº 164/2022, da empresa

Locatendas Produções Ltda., que estão vigentes.

3)A locação é diária? Se sim, qual o valor da diária por tamanho de tenda? Em caso

negativo, detalhar os termos da locação.

Resposta: Sim. Os valores das diárias por tamanho de tenda, podem ser obtidos na

homologação, publicada no site da municipalidade através do link Prefeitura de Valinhos - Pregão

Eletrônico 35/2022.

Valinhos, 12 de dezembro de 2022.   
    

3TO FRANCISCO URBINI

egretário de Licitações

PAÇO MUNICIPAL - PALÁCIO INDEPENDÊNCIA- Rua Antônio Carlos, 301 — Centro — Valinhos — SP — CEP: 13270-000
Fone: PABX (019) 3849-8000- HOME PAGE: www.valinhos.sp.gov.br



Bb =| 4 || ações ais | O visualizar v

= Resposta Requerimento2137/2022

  
1 mensagem

13 de dezembro de 2022 13:18   De

Boa tarde Giovana,

Conforme nos falamos, segue o parecer da Secretaria de Serviços Públicos:

- a SSP não faz uso das tendas, apenas somos chamados para algumas montagense desmontagens a pedido de outras Secretarias.

Estamosà disposição. Atenciosamente,

Renato Bertolucci Reis
PREFEITURA DE Diretor de Departamento de Manutenção

VALINHOS secretaria de serviços Públicos> E-mail rbreisgovalinhos.spgovbr

Telefone: +55 (19) 3829-6025 
Responder - Responderatodos - Encaminhar - Mais ações

POR 1350
PTB2 13/12/2022do 24ºC Nublado E dial 



PREFEITURA DE

VALINHOS 
AO DEPARTAMENTO DE ASSUNTOS INSTITUCIONAIS - SG

Em resposta ao Ofício nº 127/2022, em atenção ao questionamento do

nobre edil Sr. André Amaral, através do requerimento nº:2137/2022, a

Secretaria de Esportes e Lazer informa que:

1) Relação de eventos desta Secretaria onde foram utlizados tendas

locadas:

Data: 12/11 à 27/11/2022

Local:Campo do Bom Retiro

Descrição do evento: Finais do Campeonato Amador de Futebol

Quantidade utilizada:14 diárias de tendas 10X10

01 diária de tenda 05X05

Data:

Local: Parque Municipal “MonsenhorBruno Nardini”

Descrição do evento: “Festa da Família” e Inauguração Pista Skate

Quantidade utilizada: 01 diária de tendas 08X08

08 diária de tenda 05X05

Data: Em andamento.
Local: Praça Washington Luiz

Descrição do evento: “Food Truck na Praça”

Quantidade utilizada: 07 diárias de tendas 08X08 (até a presente data) 
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PREFEITURA DE

VALINHOS 
Data: Em andamento.

Local: Praça Washington Luiz

Descrição do evento: “Coreto Natal”

Quantidade utilizada: diária de tenda 04X04

Data: 18/11/2022

Local: Paço Municipal

Descrição do evento: Fundo Social “Caminhada da Mulher”

Quantidade utilizada:01 Diária de Tenda 05X05

Data: 24/11 e 28/11/2022

Local: Centro de Lazer do Trabalhador— “Ayrton Senna da Silva”

Descrição do evento: Jogos da Copa

Quantidade utilizada:02 diárias de Tenda 10X10

Data: 24/11 e 28/11/2022

Local: Centro de Lazer do Trabalhador— “Ayrton Senna da Silva”

Descrição do evento: Jogos da Copa

Quantidade utilizada:02 diárias de Tenda 04X04

2) Idem a resposta do o Ofício nº:127/2022 - SL

3) Idem a resposta do o Ofício nº:127/2022 - SL

Encaminhamos para continuidade das providências.

S.E.L., em 15 de dezembro de 2022.    José Felipe
Secretariã 

PAÇO MUNICIPAL - PALÁCIO INDEPENDÊNCIA | Rua Antonio Carlos, 301 - Centro | Valinhos - SP | CEP 13270-005
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CÂMARA MUNICIPAL DE VALINHOS
ESTADO DE SÃO PAULO  

REQUERIMENTO Nº 2137/2022

Requerimento de informações sobre as
tendas locadas.

Senhor Presidente,
Senhores Vereadores,

O Vereador subscrevente requer, nos termos regimentais, após

aprovação em Plenário, seja encaminhado ao Poder Executivo Municipal o seguinte

pedido de informação:

01) Com relação às tendas locadas para Os eventos realizados

pela administração municipal (incluindo todas as suas secretarias), em quais eventos

já foram utilizadas neste ano de 2022 até a presente data? Listar data, local, descrição

do evento e quantidade de tenda por evento.

02) Quantos contratos de locação de tendas estão ativos? Listar

os contratos.

03) A locação é diária? Se sim, qual o valor da diária por

tamanho de tenda? Em caso negativo, detalhar os termos da locação.

Justificativa

Este vereador faz o presente requerimento em cumprimento a

sua atribuição legal de fiscalização.

Valinhos, 21 de novembro de 2022.

  
epodeconteroutras

lea(s)assinatura(s)acessehttp://consulta.siscam.com.br/camaravalinhos/documentos/autenticareinformeachave:25J8-X061-DCOM-2040

Processo5847/2022EstedocumentofoiassinadodigitalmenteporANDRELEALAMARAL:05352755797em21/11/2022às16:53:50,

assinaturas.Paraveroarquivoorigina

Requerimentonº2137/2022-

Página 1 de 2

Rua Ângelo Antônia Schiavinato, nº 59 - Residencial São Luiz - CEP 13270-470 - Valinhos-SP

PABX:(19) 3829-5355 - www.camaravalinhos.sp.gov.br



PREFEITURA DE

VALINHOS 
RECEBIDO

Ofício nº 127/2022 Este documento foi recebido

na gue de Esportes e Lazer
no diaPlligzas hs

Da: Secretaria de Licitaçõ Recebido Po

Para: GP/DepartamentoTécnico-iegislativo de(Ge
Assunto: Resposta ao Requerimento nº 2137/2022

Em atenção à soliciiação formulada pelo Departamento Técnico-Legislativo por meio

da Comunicação Interna nº 1563/2622 — DTL/GP/D, a quel se refere a informações sobre Tendas

alocadas, visando à formulação de “esposta ac Requerimento nº 2137/2022, de autoria do

Vereador André Amaral, informamos o que segue:

1) Com relação às tendas locadas para os eventos realizados pela administração

municipal (incluindo todas as suas secretarias), em quais eventos já foram utilizadas neste ano de

2022 até a presente data? Listar cata, local, descrição do evento e quantidade de tenda por

evento.

Resposta: Prejudicado. Por se tratar de fase de execução contratual, tal esclarecimento

deverá ser respondido pelas Secretarias de Esportes e Lazer, Cultura, Segurança Pública e

Cidadania e Saúde, responsáveis pela gestão e fiscalização da Ata de Registro de Preços.

2) Quantos contratos de 'ocação de tendas estão ativos? Listar os contratos.

Resposta: Temos a Ata de Registro de Preços nº 163/2022, da empresa Barnabé

Produções e Promoções de Eventos Ltda e a Ata de Registro de Preços nº 164/2022, da empresa

Locatendas Produções Ltda., que estão vigentes.

3)A locação é diária? Se sim, qual o valor da diária por tamanho de tenda? Em caso

negativo, detalhar os termos cla locaão.

Resposta: Sim. Os valores das diárias por tamanho de tenda, podem ser obtidos na

homologação, publicada no site da municipalidade através do link Prefeitura de Valinhos - Pregão

Eletrônico35/2022.

Valinhos, 12 de dezembro de 2022.E
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JOSÉ AUGUSTO FRANCISCO URBINI

Secretário de Licitaçõ
1

V
PAÇO MUNICIPAL — PALÁCIOINDEPENDÊNCIA- Rua Antônio Carlos, 301 - Centro — Valinhos — SP — CEP: 13270-000

Fone: PABX (19) 3849-8000 - HOME PAGE: www.valinhos,sp.gov.br


	Sino.Siscam.ChaveArquivo: 8WY37C2F0CY1GKF7
		2022-12-23T11:30:10-0300




